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Nabídka změny podmínek vedení účtů u České spořitelny, a.s. 

 

Milé sestry a milí bratři, 

rádi bychom Vás informovali o skutečnosti, že povšechný sbor uzavřel s Českou spořitelnou, 
a.s. „Rámcovou smlouvu o spolupráci při zřizování a vedení běžných účtů“. V rámci této 
smlouvy se Českobratrská církev evangelická dohodla s Českou spořitelnou, a.s. na níže 
uvedených podmínkách vedení a úročení běžných účtů: 
 
 zřízení a vedení běžných korunových účtů zdarma, 
 vyhotovování měsíčních výpisů zdarma, 
 poskytování měsíčního vedení služby SERVIS 24 zdarma, 
 poskytování 50% slevy z ceny za platební příkaz zadaný přes službu SERVIS 24 a 

za příchozí platbu, 
 umožnění 2 vkladů mincí na přepážce v měsíci na účet zdarma, 
 úročení zůstatků peněžních prostředků na běžných účtech fixní úrokovou sazbou ve výši 

0,35% p.a. 
 
Dohodnuté podmínky jsou platné pro farní sbory, které mají stávající běžné účty vedené 
u České spořitelny, a.s. Ke změně podmínek postačí předložit na příslušné pobočce České 
spořitelny, a.s. kopii rámcové smlouvy, která bude farním sborům na vyžádání zaslána e-
mailem nebo poštou.   

K rámcové smlouvě se mohou za stejných podmínek připojit i farní sbory, které mají vedeny 
účty u jiných bank, a uvažují o jejich změně. 
 

Nabídka pojištění nemovitostí  

Dovolujeme si Vám rovněž připomenout, že i nadále zůstává v platnosti nabídka na pojištění 

nemovitostí (oznámeno ve sborové zásilce v listopadu 2011). Nabídky, které jsou farním 

sborům předkládány pojišťovnou Generali, a.s. k posouzení jsou v průměru o 50% 

výhodnější než stávající pojistné. 

V případě Vašeho zájmu o bližší informace k této nabídce kontaktujte prosím ekonomicko- 

provozního náměstka ÚCK prostřednictvím e-mailu: straka@e-cirkev.cz, nebo telefonicky 

na mobilní telefon č. 603 822 317. 

 

S pozdravem a přáním všeho dobrého 

František Straka, ekonomicko-provozní náměstek vedoucího tajemníka ÚCK 
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